YK 656
HNPEJJIOKEHUS 1O COBEPIIEHCTBOBAHUIO
OPI'AHU3ALIMU ABUKEHUA
crynentsl rp. 101151-14 Jleeraesa E.E., Kirroxxea C.A., Azapko
Hayuuwiii pykogooumeins — mazhcBip mexn. nayk Kysvmenko B.H.

Ha  ocnHoBammm  pa3paboTaHHBIX  JAWarpamMM  CBETO(OPHOTO
peryaupoBaHusi, cXeMbl 0(ha3HOTO ABIKEHHS, a TAKKe MO pe3ysIbTaTaM
SKCICPUMEHTAIBHBIX HCCIEAOBAaHUNA Ha HCCIEAyeMOM OOBeKTe ObLI
paccuymTaH MPOrHO3UPYEMBIi YPOBEHb 3arpy3ku (puc. 1-3).
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Pucynok 1 — IIporHo3upyemslii ypoBeHb 3arpy3KH 10J0C Ha UCCIETyEMOM
nepexpecTke (YTpeHHUH MUK)

106



1,00
0,80

0,80

E

5

YposeHb 3arpy3ku
=
2

0,30

0,2

S

S

0,1

0,00

il

1 nonoca
(Hanpaso)

2 nonoca 3 nonoca 4 nonoca 1nonoca 1nonoca 2nonoca 3 nonoca 1nonoca
(npamo) (npama) (Haneso) (npamo, (npamo v (npama) {Haneso) (npamo,
Hanpaso, Hanpaso) Hanpaso,

Haneso) Haneso)

Bxog A Bxon B Bxop, C Bxon D

Pucynok 2 — IIporao3upyemslil ypoBeHb 3arpy3KH HOJIOC HA HCCIETYEMOM
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PucyHok 3 — IIporao3upyemblii ypOBEHb 3arpy3KH MOJIOC Ha HCCIIEyeMOM

TIepeKpecTKe (BeUepHHH ITHK)
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